

# 50“少林和尚”对抗180警察

## 这些和尚全是假冒的,19人被警方刑拘

50名河南男子假冒少林和尚,在成都等地大肆招摇撞骗,最终在成都“翻船”。当身份被揭穿后,他们不仅砸毁电视台摄像机,还砸坏两辆警车,打伤3名警察和两名治安巡逻队员以及4名记者。成都武侯警方先后出动180名警察,经过两个多小时奋战,终将这伙人抓获归案。目前,涉案19人已被刑拘,其中9人于24日下午移交重庆警方,其余人员正在接受警方调查。



假冒少林和尚没了往日的威风

### 疯狂: 打伤记者围攻民警

22日下午,50名男子自称少林和尚,在簇桥聚龙路街头弄枪使棒,显示他们身怀“绝技”,武功高强,并按每票10元向群众收取费用;此外,他们还用劣质刀棍等,高价向市民兜售。当其身份被成都某电视台记者戳穿后,这伙人竟挥棍殴打记者。簇桥派出所几位民警上前制止,这群人转而围攻民警,导致3位民警及两名治安巡逻队员被先后打伤,4名记者也未能幸免。他们趁人多势众,全然不把民警放在眼里。许多路人看了这恐怖的场景,不禁心惊肉跳。

### 被捕: 涉案50人悉数落网

现场民警只得向指挥中心求助。武侯公安分局相关领导获悉情况后,随即调派

180名警力增援。增援民警随即包围整个现场。见此情景,50名男子分乘一辆车牌号为晋E09756的大巴和一辆豫D85730的长安面包车,向川藏路狂奔,逃逸两公里后,他们最终在簇桥某家具城门口被警方拦截。20余名涉案人员冲下汽车,分站在两辆汽车前举棒开路,并叫嚣要阻断川藏路。民警数度鸣枪示警后,对方再次冲向民警,并砸坏两辆警车。民警与这伙人展开一场搏斗,截至晚上11时左右,民警才将涉案50人全部拿下。“少林和尚”一个个呆若木鸡,神情沮丧。

### 处理: 其中19人被刑拘

24日下午,武侯警方通报了这起近年来成都罕见的暴力袭警案。据警方介绍,涉案50人全是河南无业人员。今年来,这伙人假

冒少林和尚,先后在湖北、重庆江津市及渝中区等地,以同样手法诈骗当地居民。17日,他们还在重庆制造血案,导致多名警察严重受伤。让人震惊的是,这伙人逃出重庆警方追捕后,又在成都作案。获悉成都警方抓获该团伙人员后,重庆警方十分振奋。事后,武侯警方抽调精干警力,对该团伙成员展开调查。

24日,警方以涉嫌暴力妨碍执行公务罪,将其中19人刑拘。这一消息传到重庆后,重庆警方通过互联网发现,被警方刑拘的19名涉案人员中,9人竟是重庆血案的元凶。24日,重庆警方派出19名特警,赶到武侯分局办理涉案人员移交手续。下午5时,两地警方在武侯公安分局巡逻大队内移交嫌犯。随后,9名嫌犯被重庆警方带上警车,押赴重庆。

据《华西都市报》

## 铊中毒清华女生过33岁生日



朱令(中)在父母的陪伴下过生日。



中毒前的朱令。

11月24日晚,两名志愿者为12年前铊中毒而导致全身瘫痪的清华大学女生朱令买来蛋糕,陪她一起度过33岁生日。

朱令1973年出生在北京,1992年考入清华大学化学系物理化学和仪器分析专业。曾为清华民乐队队员,曾获1994年全国高校艺术表演独奏组二等奖,北京市游泳二级运动员。1994年冬和1995年春至少两次摄入致死剂量重金属铊盐;第二次中毒后昏迷多日,几成植物人。1995年5月经对症治疗得救,但至今生活不能自理,由她年迈的父母照顾。

据《新京报》

## 警车四个轮胎全被小偷盗走



“在长春经济技术开发区5区院内,有一辆警车的四个轮胎被人偷走了,用砖垫着呢,小偷也太猖狂了!”11月24日上午,张先生打来电话气愤地说。

当记者来到现场时,警车仍停在此处,而车主却没在附近。从外观看,这辆车非常新,车体带有公安标志,警车四个轮胎已被卸走,下垫几块用来支撑的砖头,很明显是为了当时卸轮胎方便放置的,附近有四个螺丝。目前,警方正在调查此案。 据《新文化报》

## “美味佳肴”挂到墙上



11月25日,在武汉汉正街一家饰品店内,一位女士观看仿真菜壁挂。这些惟妙惟肖的仿真菜是由硅胶制成的。

新华社发(王振武 摄)

## 运动围棋 益智健身



11月25日,选手们在比赛中。当日,首届“优势杯”运动围棋创世纪推广赛在上海市南京路静安公园举行。运动围棋集益智、娱乐、运动于一体,促进身心健康。 新华社记者 凡军 摄

## 留洋博士向张钰求婚

### 称“您是一个勇敢的好女孩”



张钰

“张钰性交易事件”愈演愈烈,11月24日凌晨,还跳出了个深圳留洋博士李庆军,他在某网站发帖,公开向张钰小姐求婚,他在求婚信中称:“您是一个勇敢的好女孩”。

这位大胆的网友首先介绍了自己:“李庆军,男,1976年8月9日出生于上海,1999年毕业于北京某知名大学本科,后出国深造并先后获取了硕士和博士学位,现在在深圳某世界500强公司做技术主管。本人身高178厘米,体重70公斤,相貌一般,可以打70分。家

里四人,还有妈妈爸爸和姐姐,姐姐已成家,为一小学教师。我在大学本科时有过一段恋情,因我出国而终止。”和广大网民一样,李庆军也看到了张钰的新闻报道,他深感张钰的勇敢:“在网上查阅了您的个人资料后得知您还是单身,便想向您求婚,您是一个勇敢的好女孩!!”

李庆军最后还表露了火辣辣的爱情宣言:“请相信我的真诚,我是认真的,在国外读书的5年我把许多事情都看开了,这个世界就是这回事情,我坚信你的灵魂是纯洁无比的。”

李庆军是11月24日凌晨1点多在某网站发这个帖子的,他此举受到网民的狂骂,“这种书呆子想女人想疯了!”“听到都想吐!”但也有网民支持他的大胆勇敢举措,有网友认为“如果张李成婚,那将是2006年最浪漫的事情”。有深圳网民认为,李庆军信中含有的“深圳某世界500强公司做技术主管”就是指“huawei”,但这一消息暂不能得到公司方面的确认。 据《南方都市报》

## 飞行员猛吃海鲜提性趣

### 摄入过量进了医院

时值冬季,广州人大啖海鲜,可是由于摄入过量而就医者也在增多。11月24日,记者从广州医学院第三附属医院中医科了解到,近段时间,每天都接诊二三十名由于大啖海鲜引发不适的患者,比平时增加了一倍多,其中有不少是性功能下降的不育患者。

是,他深信不疑,每顿饭都少不了虾蟹一类的海产品,有时一吃就是半斤以上,尤其是最近一段时间,正是虾蟹肥美的季节,更是让他胃口大开。可是他发现,即使一天到晚在家什么事都不做时,整个人也是昏昏欲睡,总感觉非常疲倦,一点都没有性生活的欲望。

### 餐餐吃海鲜治不育

广医三院中医科的黎玉梅医生告诉记者,日前,她曾接诊过一名飞行员患者,身高达到了1.9米,体重为190斤,看上去非常结实。在咨询病情时,患者告诉她,由于长期在天上飞,精神高度紧张,每次回到家后,“性趣”也不是很高,婚后两年,老婆一直未能怀孕,后来,听朋友说海鲜有壮阳功能,多吃能提高性趣治疗不育,于

### 吃海鲜过量易疲倦

据黎医生介绍,海鲜是一种高胆固醇高蛋白食物,尤其是一些长膏的蟹虾类海产品,这类物质含量更高。如果体内摄入过量的这些物质,无法及时消化,久而久之,就会形成过量,人们就会显得疲倦、嗜睡症状,另外,血液粘稠度也会升高,容易出现缺氧等。很多人认为多吃海鲜有壮阳作用,这种说法是错误的。 据《信息时报》

## 连杀12人自称不是杀人狂

### 吉林特大杀人犯石悦军一审被判处死刑

2006年9月24日至29日,吉林省柳河县柳南乡男子石悦军连续作案6起,杀死12人,伤5人,这起特大“9·24”杀人案一时震惊全国,9月29日,石悦军落网。11月25日,通化市中级人民法院对震惊全国的柳河县特大杀人案公开开庭审理。法院一审判处石悦军死刑,剥夺政治权利终身。判处石悦军赔偿附带民事诉讼原告人郭春霞等6人总共831681.39元。

### 嫌犯举止轻松

8时30分,庭审即将开始,石悦军身着囚服被法警押至法庭侧门前。相比被抓时,石悦军身体胖了许多,表情显得异常轻松,嘴角不时露出几丝笑意,并不住好奇地打量着不断按着快门的记者。石悦军被带至位置后,他依然显得很轻松,偶尔抖动一下自己的双腿。由于石悦军没有为自己指定辩护律师,法院当庭为其指定通化市法律援助所的一名律师进行辩护。

### 承认所有指控

公诉人指控其所犯罪行称:被告人石悦军因通化县二密镇屠宰点负责人李振军及畜牧站检疫人员王玉良对其实行行业收费和管理而对二人不满,遂于2006年9月23日晚9时许携带4把尖刀驾驶自家农用货车前往二密镇,找到了李振军,次日零时许,将李振军杀死。

石悦军驾车来到王玉良家,持刀将王玉良及王的妻子张莉莉,王的父母王贵禄、李秀梅等四人杀死。王玉良的哥哥王玉红赶到现场时,石悦军用刀刺其腹部,致重伤。

9月24日凌晨2时许,石悦军以买东西为由进入刘国华小卖店内,乘刘国华不备用尖刀将其杀死,又将刘妻曹德芹刺成重伤。

随后石悦军又到本村王刚家,乘王刚不备之机,用尖刀猛刺王刚腹部一刀,致重伤。王刚与石搏斗,石悦军逃离现场。

石悦军接着驾车到柳河县三源浦镇朱大院村于洪勇家,乘于洪勇不备,持刀刺其腹部数刀,将于杀死,致于妻谢红艳轻伤。

石悦军逃离野外躲藏,9月27日凌晨6时许,来到通

沟村孙红连、刘继芬夫妻居住地,向二人讨取食物后,担心二人报案产生杀人灭口之念,用斧子将二人砍死。

9月29日早晨5时40分,在柳南乡吕家堡子村村民赵玉福家老房子内躲藏时被赵玉福发现。石悦军持刀将赵及其妻子管秀梅刺死。此时村民刘金平赶到现场与其搏斗,被石刺伤。石悦军返回赵家院内时正遇赵金凯(男,41岁),又用尖刀将赵金凯刺死。石悦军于当日中午被抓获归案。

当检察机关对其所犯下的累累罪行宣读指控时,石悦军的表情始终很平静,对所有指控都供认不讳。

### “我不是杀人狂”

在说到自己的罪行时,石悦军自我辩解称:“我并不像外边所说的是个十恶不赦的杀人狂、杀人魔,我



石悦军表情显得异常轻松

从前没有过杀人前科,这是初犯,是被逼急的,要不是他们逼我,我也不会杀人。”说话时,石悦军脸上带着不屑和笑意,在审判员提醒不可以藐视法庭后,石悦军才恢复严肃表情。

当公诉人询问石悦军为何杀害村民孙红连夫妇时,石悦军回答称,当时他去孙红连家讨饭吃,担心孙夫妇报警抓自己,才不得已杀害夫妻俩,听到这样回答,坐在原告席上25岁的孙红连的儿子小军(化名),情绪立即激动起来,趁法官不注意,突然站起来,拿起原告席的桌牌,扔向被告石悦军,这一举动被法官制止,法官将其与另外一名原告席上的男子驱逐出法庭。公诉人询问石悦军,问他在杀死12人、伤5人后是否还要行凶时,石悦军表示,他还要再杀五人,然后就自杀。

### 拒绝赔偿要求

当家属一一说出索赔的要求时,石悦军一脸紧张,十分激动地说:“我没有钱,我没办法偿还,拿什么赔偿,没钱……”审判员打断其话语表示,只要其回答是否愿意赔偿,石悦军坚定地回答,不愿意赔偿。

法院表示,对于判决的民事赔偿部分,法院近期将会执行,执行过程中会首先保障石家家属的生活问题。

### 自请尽快执行死刑

庭审即将结束时,审判长宣布被告人石悦军进行最后一次陈述时,石悦军沉默了一会:“既然杀了人,我也没有什么可说的了,就是请求法院快速判决处理。杀人偿命,欠债还钱,我今年杀的人,就请法院在今年判决我,枪毙我,不要拖太长时间。” 综合《城市晚报》《新文化报》报道